
 مرگ زن جوان در برخورد با قطار
برخورد قطار با دو عابر پیاده در منطقه سوادکوه منجر به مرگ 

زن جوان شد.
زکریا اشکپور سخنگوی اورژانس مازندران گفت: »بر اثر برخورد 
قطار با دو عابر پیاده در محدوده راهبندی ورودی شهر شیرگاه از 
توابع سوادکوه، یک زن ۲۴ ساله جان خود را از دست داد و یک 
مرد ۳۵ ساله نیز مصدوم و به بیمارستان منتقل شد. گزارش 
این حادثه در ساعت ۱۴:۲۵ روز دوشنبه ۱۱ خرداد، به مرکز 
ارتباطات اورژانس مازندران اعلام شد. بلافاصله تیم عملیاتی 
پایگاه اورژانس شیرگاه به محل حادثه در ورودی شهر شیرگاه و 

محدوده راهبندی اعزام شد.«
اشکپور ادامه داد:» مصدوم حادثه پس از دریافت اقدامات 
درمانی اولیه در محل توسط نیروهای اورژانس، برای ادامه 
درمان به بیمارستان رازی قائمشهر منتقل شد. علت وقوع 

این حادثه از سوی مراجع ذی‌ربط در دست بررسی است.
 

کلاهبرداری با وام مهربانی
متصدیان 2 کافی‌نت در شهرستان مرودشت که به بهانه 
دریافت وام مهربانی از 20 نفر کلاهبرداری کرده بودند، دستگیر 

. ند شد
سرهنگ »فریبرز مردانی« فرمانده انتظامی مرودشت گفت: 
»در پی شکایت تعدادی از شهروندان مبنی بر اینکه متصدیان 
۲ کافی‌نت در شهر مرودشت به بهانه دریافت وام‌های طرح 
مهربانی اقدام به کلاهبرداری از آنها کرده‌اند، رسیدگی به 
موضوع در دستور کار مأموران پلیس قرار گرفت. در بررسی 
اولیه پلیس از مالباختگان مشخص شد، متهمین پس از ثبت 
مشخصات متقاضیان و دریافت مدارک و واریز وام از سوی بانک، 

مبلغ را به درخواست کنندگان وام انتقال نمی‌دادند.«
 فرمانده انتظامی مرودشت ادامه داد:» مأموران انتظامی 
تحقیقات خود را آغاز و با اقدامات فنی و تخصصی موفق شدند ۲ 
نفر را شناسایی و آنان را با هماهنگی قضایی دستگیر کنند. آنها 
در بازجویی اولیه به ۷۰ میلیارد ریال کلاهبرداری از ۲۰ نفر شهروند 

اقرار کردند و برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شدند.«

 سقوط پسر 4 ساله از روی موتور سیکلت
پسر خردسال که همراه پدر و مادرش سوار موتورسیکلت شده 

بود بر اثر سقوط به زمین جان باخت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شامگاه 11 خرداد گزارش 
مرگ پسری 4 ساله به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد. 
با گزارش این خبر تحقیقات آغاز شد و در بررسی های صورت 
گرفته مشخص شد پسر خردسال به همراه مادر و پدرش سوار 
بر موتورسیکلت شده است. اما هنگام عبور موتورسیکلت از روی 
یک دست انداز خیابانی ناگهان کودک که بین پدر و مادرش 
نشسته بود تعادلش را از دست داده و سقوط کرده و بر اثر 
همین ضربه جان باخته است. به‌دنبال مرگ پسر خردسال 

بازپرس جنایی دستور تحقیقات بیشتر را صادر کرد.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد میانسال که سال 
گذشته پسر معتادش را به قتل رسانده بود، از جنبه عمومی 

جرم محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، مهر سال 1404 گزارش کشف جسد پسر 
جوانی در شرق تهران به پلیس اعلام شد. بررسی‌های اولیه 
نشان می‌‌داد که پسر جوان با ضربه جسم سخت به سرش و 
بریدگی در قسمت گردن به قتل رسیده است. در بررسی‌های 
بعدی هویت مقتول 30 ساله مشخص شد و پلیس در 
نخستین گام از تحقیقات به سراغ خانواده او رفت. پدر مقتول 
در همان ابتدا به قتل پسرش اعتراف کرد و گفت: »حدود 10 
سال پسرم درگیر اعتیاد شده بود، بارها او را به کمپ بردم 
و کمکش کردم تا از اعتیاد خاص شود اما دست‌بردار 
نبود. این اواخر فقط به دنبال پول برای تهیه مواد بود و از 
من و همسرم گرفته تا دو خواهرش را مدام اذیت می‌‌کرد. 
همسایه‌ها هم از دستش خسته شده بودند و کار به جایی 
رسیده بود که دیگر نمی‌دانستم باید چه کاری انجام دهم.«

او افزود: »روز حادثه بار دیگر به سراغ خواهر کوچک‌ترش رفت 
و به زور می‌‌خواست پس اندازش را بگیرد که سر رسیدم و به 
رفتارهایش اعتراض کردم اما با من وارد بحث شد و در یک لحظه 
نتوانستم خودم را کنترل کنم و با چکشی که در آشپزخانه بود، 
ضربه‌ای به سرش زدم. روی زمین افتاد البته هنوز زنده بود اما به 
سختی نفس می‌‌کشید که با چاقو ضربه‌ای دیگر به او زدم و بعد 
هم جسدش را به چند کوچه پایین‌تر بردم و همانجا رها کردم.«

با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
وقتی متهم از جنبه عمومی جرم محاکمه شد، گفت: »من 
همین یک پسر را داشتم و خیلی تاش کردم تا او دست از 
کارهایش بردارد اما پسرم اصلاً به حرف‌هایم گوش نمی‌کرد. 
مدام باید جلوی همسایه ها خجالت می‌‌کشیدم و هر وقت 
کسی سراغم می‌‌آمد، تنم می‌‌لرزید و فکر می‌‌کردم می‌‌خواهد 
از او شکایت کند. با این حال سعی می‌‌کردم با او مدارا کنم. 
اما این اواخر دیگر آرامش را از ما گرفته بود. حالا هم خیلی 
پشیمانم و نمی‌دانم چگونه می‌‌توانم با نبودش کنار بیایم.«

در پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

اعدامی مرد  آزادی  نذر   5 عروس  برای  خرید جهیزیه  محاکمه پدر در قتل پسر معتاد
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ تازه داماد که فقط دو 
ماه بعد از عروسی‌اش دست به قتل زده بود، پس از 
آزادی هزینه جهیزیه 5 عروس و داماد را برای شادی روح 

مقتول پرداخت کرد.

به گزارش »ایران«، آذر سال 1395 مرد جوانی هراسان 
با پلیس تماس گرفت تا از قتل همسرش خبر دهد. 
به دنبال این تماس، تیم جنایی راهی محل شده و با 
جسد زن جوان در حالی که به علت خفگی جانش را از 

دست داده بود، مواجه شدند.
مرد جوان که دو ماه از ازدواجش گذشته بود در تحقیقات 
گفت: »همسرم مدام به من اعتراض می‌کرد که چرا 
سرت در گوشی است یا اینکه دیر به خانه می‌آیی. 
خلاصه دعواهای ما سر این موارد بود. روز حادثه دوباره 
دعوایمان شد و مهناز شروع به داد و فریاد کرد. من 
از شدت عصبانیت دستم را روی دهانش گذاشتم. به 
خودم که آمدم متوجه شدم نفس نمی‌کشد. 12 ساعت 
با جسد همسرم بودم تا اینکه در نهایت تصمیم گرفتم 

ماجرا را به پلیس خبر دهم.«
با اعتراف متهم به قتل، او بازداشت شد و به بازسازی 

صحنه جنایت پرداخت.
با تکمیل تحقیقات متهم پای میز محاکمه رفت و به 
دفاع از خود پرداخت. اما با توجه به درخواست اولیای 

دم، حکم قصاص برای او صادر شد. با تأیید این حکم 
در دیوانعالی کشور، وی چندین بار پای چوبه دار رفت 
اما با تاش واحد صلح و سازش یکی از زندان‌های 
استان فارس و ریش‌سفیدان و صلحیاران موفق شد 

بگیرد. مهلت 
در نهایت تاش واحد صلح و سازش و ریش‌سفیدان 
به نتیجه رسید و خانواده مقتول به حرمت عید سعید 
غدیر از قصاص گذشت کردند. بهزاد که حالا 36 ساله 
شده است ظهر دوشنبه یازدهم خرداد از زندان آزاد شد.

با اینکه خانواده مقتول برای او شرطی در نظر نگرفته 
بودند اما او تصمیم گرفت برای آرامش روح همسرش، 
هزینه جهیزیه 5 زوج جوان را که توانایی مالی نداشتند 
پرداخت کند. بهزاد در رابطه با تصمیمی که گرفته 
بود، گفت: »در زندان با خودم عهد کردم که اگر 
روزی از مجازات قصاص نجات پیدا کنم، برای آرامش 
روح همسرم و‌طلب بخشش خودم هر کاری که از 
دستم بربیاید انجام دهم. حالا که به حرمت عید 
غدیر بخشیده شده‌ام، خودم را مدیون همسرم و 
خانواده‌اش می‌بینم و دلم می‌خواهد تا آخر عمر به 

آنها خدمت کنم.«
با آزادی مرد جوان و 24 ساعت بعد از آزادی‌اش، در آستانه 
عید سعید غدیر خم، مراسم عقد 5 زوج جوان برپا شد 
که هزینه تأمین جهیزیه‌شان را بهزاد پرداخت کرده بود.

گروه حوادث: زن زندانی که به اتهام قتل 17 سال در حبس بود با گذشت 
اولیای دم از قصاص رهایی یافت و آزاد شد.

‌زن میانسال که از سال 88 به اتهام قتل همسرش محاکمه و روانه زندان شده 
بود در حالی که از شنیدن خبر آزادی خود خوشحال بود گفت: »هنوز باورم 
نمی‌شود بعد از 17 سال و پشت سر گذاشتن سخت‌ترین لحظات از زندان 

آزاد می‌شوم.«
وی درباره این ماجرا گفت: »وقتی مرتکب قتل شدم و به زندان افتادم دو فرزندم 
که یک دختر و یک پسر خردسال بودند تنها ماندند و در تمام این سال‌ها رنج 
زندان یک طرف و رنج تنهایی فرزندانم از سوی دیگر مرا از پا انداخته بود. فکر 
نمی‌کردم دیگر بتوانم بچه‌هایم را ببینم از خدا و تمام کسانی که باعث آزادی‌ام 

شدند سپاسگزارم و خدا را شکر می‌کنم که بار دیگر فرصت زندگی به من داد. 
می‌خواهم بعد از آزادی به پابوس امام رضا بروم و همانجا در جوار امام هشتم 

کار کنم و خادم شوم.«‌
به گزارش روابط عمومی دادسرای عمومی و انقلاب مرکز استان خوزستان، 
پرونده‌ این زن که از سال ۱۳۸۸ با موضوع قتل عمد گشوده شده و پس از طی 
مراحل قانونی به صدور حکم قطعی قصاص انجامیده بود، با تجلی فرهنگ 

صلح و سازش به سرانجام رسید.
‌این مددجو که در طول دوران حبس با ابراز ندامت عمیق از جرم خود مسیر 
اصاح را در پیش گرفته بود، با همت و پیگیری‌های امیر خلفیان دادستان 
مرکز خوزستان و تاش مصلحین و ریش‌سفیدان، مورد عفو اولیای دم قرار 

گرفت و خانواده مقتول با تأسی از آموزه‌های دینی، از حق شرعی و قانونی خود 
برای قصاص گذشت کردند و با دریافت دیه، فرصت دوباره‌ای برای زندگی به 

این زن بخشیدند.
‌با توجه به نداشتن توانایی مالی خانواده مددجو در پرداخت دیه مطالبه شده، 
با ورود و رایزنی دادستان مرکز خوزستان، بخشی از این مبلغ از سوی انجمن 
حمایت از زندانیان تأمین و به اولیای دم پرداخت شد تا پس از ۱۷ سال، زمینه 

آزادی و بازگشت وی به کانون گرم خانواده فراهم شود.

بخشش زن زندانی بعد از 17 سال حبس
از گوشه و کنار ایران

11 چهارشنبه   13 خرداد 1405  شماره 9040
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گروه حوادث/ پرونده زن جوانی که به اتهام 
قتل دخترش بازداشت شده بود در حالی با 
صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری فرستاده 
شد که وی همچنان منکر دخالت در مرگ 

است. زندش  فر
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، خرداد سال 
گذشته دختر ۱۶ ساله‌ای به نام فرنوش برای 
شرکت در امتحانات راهی مدرسه شد، اما ناگهان 

حالش بد و بلافاصله به بیمارستان منتقل شد و 
جان باخت. پزشکان علت مرگ را مسمومیت 
دارویی اعام کردند. در تحقیقات اولیه یکی 
از دوستان فرنوش به بازپرس جنایی گفت: 
»لحظاتی قبل از اینکه فرنوش حالش بد شود به 
من گفت که به خاطر امتحان استرس داشته و 
مادرش به او قرصی داده تا استرسش را کم کند.«
اما مادر فرنوش مدعی شد دخترش به خاطر 

افسردگی خودکشی کرده است. این در حالی 
بود که بررسی‌های تیم جنایی نشان می‌داد 
دختر نوجوان افسردگی نداشته و از طرفی یکی 
از دوستان زن جوان نیز مدعی شد مادر فرنوش 
مدتی قبل از وی خواسته بود از شوهرش که 

عطاری دارد برایش قرص برنج بگیرد.
بدین ترتیب زن جوان به اتهام تسبیب در قتل 
عمد دخترش بازداشت شد. گرچه در تمام 

این مدت زن جوان منکر دخالت در مرگ 
دخترش بود اما بازپرس رضا اعلایی از شعبه 
دوم دادسرای جنایی تهران با توجه به اظهارات 
دوست فرنوش، همسر مرد عطار و تحقیقات 
پلیس که نشان از اختلاف شدید بین مادر و 
دختر داشت همچنین نبود علایم افسردگی در 
دختر جوان کیفرخواست پرونده را صادر کرد تا 

مادر فرنوش محاکمه شود.

انکار مادر 
 در ماجرای 
مرگ مرموز دختر


